

网视导播

优质医疗资源下沉 惠民

——我市医疗卫生精准扶贫巡回义诊大型公益活动侧记

本报记者 曾琳琳 韩笑

由农工党焦作市委、市卫生计生委、市中医管理局、市中医院联合开展的“跻身第一方阵、卫生健康同行”...

服务。活动对贫困家庭实施健康扶贫,为困难群众免费赠送药品,帮助群众减轻用药经济负担...

知识讲座。在孟州市槐树乡源沟村,30余名专家义诊团队为该村200余名村民开展了免费义诊咨询服务...

市人民、送给困难群众,为健康扶贫工作取得实效、为焦作早日跻身全省“第一方阵”提供健康保障...



关注无偿献血

献血前需要作哪些健康检查

网友【无名道】:我想去献血,想了解一下献血前需要作哪些健康检查?

出示真实有效的身份证件,献血前应进行核对并登记。2.献血前两餐不吃高脂食物,如肥肉、鱼、油条等...

国家提倡献血年龄为18~55周岁;既往无献血反应、符合健康检查要求的多次献血者主动要求再次献血的,年龄可延长至60周岁...

(张国平 整理)

相关部门行动迅速 填平大坑网友点赞



树坑修复前和修复后。

付凯明 摄

本报记者 付凯明

前不久,有网友在某论坛发帖称:塔南路与和平街交叉口西南角,有一个大坑,估计是砍树后留下的...

走了。11月13日下午,记者来到塔南路与和平街交叉口西南角,发现网友反映的大坑已经被柏油铺得平整...

不能容忍谣言在微信世界长翅膀

□邓海建

日前,一篇文章经微信公众号推送,迅速在各大网站传播。文章标题极抓眼球:《科学发现蒲公英可在48小时内杀死98%癌细胞》...

破灭了,因为专家说得很清楚:蒲公英根含有一种活性成分,但可能是把“双刃剑”,因为它对常规的化疗会有冲击...

布声明,“在真正找到谣言的根子之前,即使知道没有用,我们也只能,再一次辟谣...”

监管。从理论上说,指望微信自身“净谣”,进而完美地独善其身,显然是社会责任层面的要求...

微话题 @ 河南新闻名专栏 焦作日报微信公众平台提供最权威的新闻资讯...

【今日话题】

医师的耐心

近日,一段病人求诊视频刷爆江苏宜兴人的朋友圈。在视频中,一位80多岁的老人反复询问对方是不是蒋医师...

系更加融洽,就需要这样认真负责的工作态度! @露丝独特:大医院人满为患,医生想有耐心都很难...

【观点1+1】

@清静晓梅:身为医生,蒋医师反复为80多岁的患者回答同一个问题17次,体现了蒋医师对工作负责、对患者耐心的工作态度...

@刚柔v:我不赞同盲目为蒋医师点赞。医生的职责是治病救人,为准确了解患者病情,确保对症下药...

@不知潇湘在何处:医生的好态度犹如一缕春风,能温暖患者,减轻他们的心理压力,打消就医顾虑...

@三七锦:有耐心是素质高的体现,一个素质低的人往往缺乏耐心,可如今有较高职业素养的医生并不多...

@小帅哥Peterwang:做一名“会说话”的医生是构建良好医患关系的基础,多一点耐心、细心、同情心...

@一更时分:与具有精湛医术的医生相比,有耐心的医生或许更少,我想这应该是蒋医师走红朋友圈的理由...

耐克鞋与贫困生

近日,一篇《妈妈给我买了一双耐克球鞋,学校就取消了我的贫困生助学金》的微信文章引起网友激烈讨论...

【下期话题】 本期栏目主持人 本报记者 麻酷

世相话 违规减刑 最高人民法院11月15日发布最新修改的《最高人民法院关于办理减刑、假释案件具体应用法律的规定》...

打击网络犯罪,互联网企业大有可为

□宋晓伟

今年2月,绍兴市公安局与阿里巴巴集团安全部签订协议,在互联网秩序维护、涉网犯罪打击、数据资源支持等方面开展深度合作...

量无法从根本上遏制互联网犯罪高发的态势。绍兴的经验表明,将警方的执法力量与企业的技术优势相结合...

目前,随着互联网以及电子商务的迅猛发展,互联网黑色与灰色产业相互交织,从而滋生了大量的诈骗、制假售假等违法犯罪活动...

据报道,目前我国网络犯罪占犯罪总数的近三成,且每年以近30%的幅度增长。面对这一严峻形势,警企合作的治理模式已成必然选择...